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Křemežský 
VÍKEND

Hudební program:
pátek 22. 7. 2022

19:30–01:00 Diskotéka, Roman Anděl

sobota 23. 7. 2022
10:00–14:00  B-Quintett

15:00–17:00  Jožka Šmukař
18:00–19:30  Ivo Jahelka

20:30–01:00  Chlapi v sobě

neděle 24. 7. 2022
10:00–14:00  Babouci

15:00–16:30  Yo Yo Band
17:30–20:00 Elegie rock

Doprovodný program:
sobota 23. 7. 2022

8:00–9:00 Ranní jemná jóga v zahradě
14:00 Starostův STREET FOOD

15:00 Divadelní představení pro děti:  
Studio dell'arte – Zvířátka a loupežníci 

ČZS a Dary ze statku – květinová aranžmá,  
výstava, tvoření, prodej
Badmintonový turnaj

Soutěž o nejlepší guláš a chléb

neděle 24. 7. 2022
11:00 Divadelní představení pro děti:  

Divadlo NAVĚTVI – Zvěřinec pana Ezopa
14:00 Starostův STREET FOOD 

ČZS – prodej výpěstků

22.–24. ČERVENCE 2022

www.kremze.cz

VSTUP ZDARMA

Celý víkend:
Tradiční trh • Pouťové atrakce • Výměnný stánek s knihami • Zahrada plná her: stezka „Zvířátka z Blanského lesa“,  

sportovní a dovednostní soutěže a hry, skákací atrakce, výtvarné dílny pro děti, stolní tenis pro všechny  
• Výstava obrazů v sále radnice

Červenec 2022 / Ročník 32 / ZDARMA
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NEDOSTATEČNÁ KAPACITA MATEŘSKÝCH ŠKOLEK 
A KNIHOVNA V PROVIZORIU - JAK DÁL

ZE ZASEDÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE

FINANČNÍ DAR CHLUMSKÉ ŠKOLCE

V minulém čísle Kře-
mežska jsem popi-
soval situaci, která 
nastala po zápisu dětí 
do mateřské školky, tj. 
chybějící kapacita celé 
jedné třídy. Protože 
umístění našich dětí 
do mateřské školky 
je pro nás prioritou, 
hledalo zastupitelstvo 
spolu s vedením naší 

školy řešení v rámci možností, které máme a zároveň tak, 
aby děti mohly nastoupit od začátku nového školního roku.
Z variant, které jsme zvažovali a zjišťovali, zda jsou tech-
nicky a provozně reálné, nakonec bylo rozhodnuto, že pro 
novou třídu bude využito prostorů stávající knihovny ve 
Křemži, neboť je součástí objektu MŠ a vyžaduje nejméně 
stavebních úprav. Hygiena navrhovaný provoz odsouhlasila 
a provozně se jedná o optimální řešení. Současně s tímto 
rozhodnutím bylo ale nutné i rozhodnout, jak zachovat pro-
voz knihovny. V tomto případě bylo rozhodnuto provizorně 
umístit knihovnu do objektu starého obecního úřadu, kde 
již v minulosti byla, samozřejmě po potřebných stavebních 
úpravách a zahájit práce na přípravě výstavby knihovny 
nové. I když tato rozhodnutí byla učiněna po zvážení všech 
možností, byla racionální a vycházela z hlavní priority dát 
rodičům možnost umístit do mateřské školky jejich děti. 
Osobně pro mě bylo přemístění stávající knihovny vel-

mi těžké-byl jsem u jejího zrodu, který nebyl jednoduchý, 
knihovna obdržela titul „Knihovna Jihočeského kraje“ a sám 
jsem vášnivý čtenář a její pravidelný návštěvník. 
O to víc mě mrzely některé názory, které jsem zaznamenal, 
že knihovnu nepotřebujeme, chodí do ní jen důchodci, mla-
dá generace čte jenom prostřednictvím digitálních medií. 
Jsem ale přesvědčen, že papírová kniha je nenahraditelná  
a, když nezmizela z povrchu zemského, od vynálezu knih-
tisku určitě přežije i dobu digitální. Navíc, zkuste si přivonět  
k papírové knize a k tabletu či elektronické čtečce :)
Ihned po rozhodnutí, jak dál, začaly práce na úpravách pro-
storů ve staré obci pro přestěhování knihovny-zde patří vel-
ké poděkování řadě křemežských řemeslníků, kteří se přes 
svoje vytížení vrhli do práce, bez nich bychom to nedokáza-
li. Hned 1. července po ukončení školního roku, začala první 
fáze stěhování knihovny tak, aby po svátcích mohli nastou-
pit opět naši obětaví řemeslníci a pracovat na novém záze-
mí mateřské školky. K tomu bylo třeba hlavně silných paží  
a já opět chci poděkovat těm, kteří kromě pracovníků na-
šich služeb přiložili ruku k dílu-Ing. Šandera, Jakub Troup, 
Mgr. Boršovský, Kamil Krol (stavební úřad).
Vážení a milí, začaly prázdniny, dovolené, léto a já Vám pře-
ji, abyste si odpočinuli, načerpali nové síly, abyste chvíli za-
pomněli na starosti dnešního světa a užili si sluníčka, jeden 
druhého v míru a klidu.

S úctou Ing. Josef Troup, starosta

Dne 31. 5. 2022 se rada městyse sešla na své řádné 50. 
schůzi kde byly projednány zejména následující záleži-
tosti:
chybějící kapacita MŠ (po zvážení všech prostorových  
a provozních možností obce vyplynula jediná varianta,  
a to vytvoření nové třídy MŠ ze stávající knihovny a zříze-
ní provizorní knihovny v prostorech bývalého obecního 
úřadu s tím, že se začne pracovat na přípravě knihovny 
nové), ubytování ukrajinské válečné uprchlice na dobu 
dočasnou v DPS(odsouhlaseno), prodej pozemku ve Stu-
penských jednotách (nutno prověřit na místě a rozhod-
nutí bude postoupeno celému ZM), žádost SDH Loučej  
o příspěvek na kapelu při společenské akci 2.7.v Louče-
ji ve výši 10 tis. Kč (schváleno), informace o postupu při 
jednání o nákupu bývalých Stavebnin od Jednoty.

Dne 14. 6. 2022 se rada městyse společně s pracovní po-
radou celého zastupitelstva sešla na své 51. schůzi, kdy 
byly projednány zejména následující záležitosti:
Prodej pozemku ve Stupenských Jednotách(zamítnuto), 
žádost o odkup pozemku p.č.959/10 v k.ú. Křemže-Hůl-
kova stráň (schválen byl záměr prodeje), informace o po-
stupu prací na rekonstrukci prostor v bývalém obecním 
úřadě na provizorní knihovnu a přípravě nové třídy MŠ, 
směrnici o Sociálním fondu, a postup při vymáhání dluhu 
po bývalém nájemci radniční restaurace.

Ing. Josef Troup, starosta

V pátek 24. 6. 2022 zástupci Honebního společen-
ství Křemže - Chlum předali zástupcům Základní školy  
a Mateřské školy Křemže finanční dar za účelem nákupu 
vybavení a pomůcek do Chlumské školky.

Václav Bürger
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POTKÁME SE CESTOU NA KLUK
V sobotu 11. června si dali v Bohouškovicích sraz všichni, kte-
ří chtěli strávit příjemné odpoledne, nakoupit zajímavé věci na 
jarmarku nebo se vydat na kopec Kluk. Název akce „Potkáme se 
cestou na Kluk“ plně odpovídal náplni sobotního odpoledne. 
Bohouškovické Dary ze statku ve spolupráci s městysem Křem-
že, obcí Vrábče a prodejci opět připravili  pro všechny návštěvní-
ky příjemný a rozmanitý program. Hned na začátku akce pokřtil 
starosta Křemže Josef Troup spolu s Kristýnou Nejedlou razítko 
s nápisem Cestou na Kluk. Bohouškovice se tak staly bodem  
v turistické mapě.
 Razítko dostane do turistické knížky každý zájemce,který se zá-
roveň v Bohouškovickém stánku o nadcházejících prázdninách 
může zastavit a občerstvit.
„Jsme velmi rádi, že toto razítko máme. Je to další posun v naší 
práci a zároveň možnost, aby se o nás a našich akcích dozvědělo 
široké spektrum lidí,“ říká Kristýna Nejedlá.
Samotný sobotní jarmark byl pestrý a spolu s Dary ze statku se jej 
zúčastnili tito provozovatelé : Kavárna Matice, Džem z Mazelova, 

Vinařství Petr Vystoupil, Destiny přírodní mastičky, Gab, Miry, 
Monmon, Akka a Dřevo s láskou. Akce  přilákala hodně cyklis-
tů, rodičů s dětmi, ale i dospělých, kteří si chtěli zkusit stezku na 
Kluk, kterou organizátoři jako součást akce připravili. Účastníci 
si také mohli zakoupit buchtu do ranečku a u cíle odpovědět na 
soutěžní otázky a získat odměnu. Horké a příjemné odpoledne 
zakončil večerní oheň, kde se prodejci spolu s návštěvníky setkali, 
popovídali si a opět strávili příjemný čas.
„I když jsme se snažili tuto akci  vymyslet jinak, myšlenka vzá-
jemného potkávání pořád zůstává hlavní náplní .Tentokrát jsme 
pro akci vybrali prostor na dolní louce a bylo to opět bezvadné. 
Příjemná nálada, jarmark, návštěvníci a zúčastnění prodejci opět 
splnili to, o co nám jde. Strávit společně hezký a naplněný čas.“ 
uzavírá Kristýna Nejedlá.

S pozdravem a poděkováním všem pořádajícím i účastníkům
Kristýna Nejedlá, Gabriela Bartošová, 

Monika Vodičková, Miroslava Rypotová
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PODPORA EKOVÝCHOVNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ ŠKOLEK NA KŘEMEŽSKU

JIHOČESKÝ ZVONEK

V průběhu měsíců duben – červen jsme pro děti z 20 
mateřských škol z území ORP Český Krumlov připravili ve 
spolupráci s paní Václavou Bílkovou z Chlumečku ekový-
chovné programy. Děti se tak mohly seznámit se živými 
zvířátky (slepicí, ježkem, ovcemi, lamami), dozvěděly se 
něco o jejich způsobu života, čím nám mohou být pro-
spěšná, jak se k nim chovat a jak je chránit a také si něco 
pěkného vytvořit z ovčí vlny. Zatímco MŠ Chlum a MŠ 
Holubov navštívila živá slepička Matylda, děti z MŠ Nová 
Ves se dozvěděly spoustu nových věcí o životě ryb a děti 
z MŠ Zlatá Koruna si mohly  vyrobit kytičky z ovčí vlny.

Ekovýchovné programy byly realizovány v rámci projektu 
„MAP II – ORP Český Krumlov“ (CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_04
7/0008622).

Mirka Machová, MAS Blanský les – Netolicko o. p. s.
Foto: MŠ Holubov

Po dvouleté covidové přestávce se opět utkali v pěvec-
kých disciplínách napříč základními školami žáci ve 4 ka-
tegoriích dle věku. Výběr lidových písní byl velmi pestrý, 
všichni zpěváčci podali svůj zpěv originálně, s doprovo-
dy na hudební nástroje, případně v lidových trojhlasech. 
Naši základní školu hrdě reprezentovali 4 žáci – Vanda 
Dudová (3. B), Lucie Šteflová (4. A), Tomáš Jindra (4. A) 
a Tomáš Karl (9. B). Vanda a Tomáš Jindra si statečně vy-
zpívali stříbrné pásmo, Lucie Šteflová a Tomáš Karl získa-
li pásmo zlaté. V poslední 5. kategorii populárních písní 
zpíval Tomáš Karl jediný. Svým francouzským šansonem 
Podzimní listí postoupil do krajského kola do Strakonic, 
kde získal čestné ocenění za výběr hudebního žánru  
a zlaté pásmo. Všem zpěváčkům moc gratulujeme za od-
vahu.

Mgr. Olga Šteflová
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PPOOZZVVÁÁNNKKAA  
 

Na poutní mši svatou v kapličce nad Slavčí 
 

dne 1111..99..22002222, 
 

která se bude konat, vzhledem k letošnímu 
významnému jubileu, 

 

mimořádně již v 10:30 hodin 

 

Těšíme se na setkání s vámi. 

Rodina Traplova 

 

Drobné pochutiny k následnému posezení se sousedy vítány. 

BOUŘKA PŘEKONALA I STARÝ DUB
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STĚHOVÁNÍ V PLNÉM PROUDU
Jak již název napovídá, Knihovna městyse Křemže bude 
stěhována, aby uvolnila místo předškolákům. Díky vstříc-
nosti městyse Křemže /hlavně jeho starosty, ing. Troupa a 
vlastně celého zastupitelstva najít doslova ze dne na den 
nové prostory, opravit je a zrekonstruovat/, mne budete 
moci dočasně /toto chápejme jako po dobu nezbytně 
nutnou a nejkratší/ nalézt v prostorách starého Obec-
ního úřadu. Věřím, že přesun proběhne bez komplikací 
, a to hlavně díky vedení městyse a také díky koordinaci  
s vedením školy, zejména s jejím ředitelem, Mgr. Thámem.
Z tohoto důvodu bude knihovna v červenci a srpnu uza-
vřena. Otevře se v září v prostorách, které opustila přes-
ně před třiceti lety v roce 1992, kdy se nastěhovala do 
třetího patra Mateřské školy.
Nyní mi dovolte několik vět z historie, která určitě nějaký 
čas bude opět současností:
V roce 2008 se přestěhovala do nově vybudované knihov-
ny nad kuchyní MŠ. V tomto krásném prostředí působila 
13 a půl roku. Všichni příchozí ji obdivovali a její fotky 
byly promítány na různých knihovnických seminářích.  
V těchto letech bylo v knihovně uspořádáno hodně akcí, 
a já bych ráda  některé z nich připomněla.
Každoročně byly pořádány besedy pro žáky Základní 
školy a pro děti z Mateřské školy v Křemži i Chlumu.
Od roku 2009 jsme každý rok v červnu s panem starostou 
Ing. Josefem Troupem přivítali v knihovně prvňáčky a pa-
sovali je na čtenáře.
V červnu 2009 naši knihovnu navštívili účastníci propa-
gační akce prachatické knihovny, automobiloví a moto-
cykloví veteráni spolu s hercem Miloslavem Mejzlíkem  
a spisovatelem Romanem Kozákem.
V roce 2010 přijela do knihovny pracovnice ZOO Ohra-
da ukázat dětem z MŠ několik zvířatek – morčata, želvu  
a krajtu královskou.
Každoročně se v knihovně konalo několik výtvarných 
dílen pro děti i dospělé.
Oblíbené a hojně navštěvované byly předváděcí veliko-
noční a vánoční aranže s Veronikou Bartošovou.
Úspěšné byly besedy s kronikářem panem Františkem 
Sarauerem o místní historii, a poté i s paní Marií Urbano-
vou.
V Domě s pečovatelskou službou, se obyvatelé a další 
senioři pravidelně scházeli na předčítání z knih „Čtení  
a besedování o knihách“ v jehož rámci jsme uspořádali 
mnoho výletů.
Pro širokou veřejnost byly pořádány besedy nejen se 
spisovateli, ale i s dalšími osobnostmi, zabývajícími se 
různými obory lidské činnosti.
V roce 2014 získala naše knihovna v soutěži “Knihov-
na roku“ ocenění “Jihočeská knihovna roku“ a na 
celostátní úrovni – ocenění za moderní knihovnické  
a informační služby, poskytované ve zdařile staveb-
ně řešených bezbariérových prostorách a organizaci 
literárně poznávacích akcí.

V roce 2016 jsme navštívili Jihočeské divadlo. Po ko-
mentované prohlídce jsme zhlédli, komedii Saturnin.
Na podzim roku 2020 byla pro seniory spuštěna Virtuál-
ní univerzita třetího věku, která byla z počátku vyučo-
vána distančně, z důvodu nemoci Covid-19. Pravidelné 
schůzky byly obnoveny v letním semestru 2022.
Všechny tyto činnosti na čas přerušila omezení kvůli 
nemoci Covid-19. V roce 2020 byla knihovna uzavřena 
dlouhých šest měsíců. A v roce 2021, od ledna do dubna,  
v době, kdy čtenáři knihovnu nejvíce navštěvují. Ani po-
čátek roku 2022 nebyl pro pořádání akcí příznivý a bohu-
žel nebude ani druhá polovina roku.
V roce 2019 měla knihovna zaregistrovaných 390 čte-
nářů, z toho 171 dětí do 15 let. Od roku 2007, kdy byl 
spuštěn elektronický knihovní výpůjční systém prošlo 
knihovnou 1240 čtenářů, což je téměř polovina obyva-
tel městyse. Každý týden knihovnu navštíví 90 návštěv-
níků a půjčí si asi 250 dokumentů.

Poslední čtenáři tuto knihovnu navštívili ve čtvrtek 
30. června 2022.

 

Tímto článkem se loučím s již bývalými prostorami 
knihovny a věřím, že se v brzké době v Křemži najde mís-
to pro vybudování nové knihovny, kterou budou opět 
všichni rádi navštěvovat.

Miroslava Průchová
knihovnice

Poznámka redakce: velký dík paní knihovnici, Miroslavě 
Průchové, která knihovnu městyse povýšila na „komu-
nitní centrum“ na pohodovou oázu, kde se mohou setkat 
lidé napříč věkem a smýšlením.
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 KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE 

ČERVENEC  -  SRPEN  2022
ZAVŘENA

knihovna@kremze.cz    +420 380 742 063     www.knihovnakremze.estranky.cz

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE 2022
V rámci projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, 
proběhlo ve středu 22. června 2022 v Knihovně městy-
se Křemže již čtrnácté slavnostní pasování prvňáčků na 
čtenáře. Děti prokázaly své znalosti nejen ve čtení, ale i v 
psaní. Každý nový čtenář přečetl několik vět z knihy Ivony 
Březinové – F jako Fík a podepsal se do pamětní pasovací 
knihy.
Potom byly děti mečem pasovány na čtenáře, starostou 
Ing. Josefem Troupem a přitom obdržely knihu spisova-
telky Kláry Smolíkové a fotografa Petra Václavka – Dubá-
nek a tajný vzkaz.
Spolu s knihou dostaly děti pamětní záložku a přihlášku 
do knihovny. Děti se stanou čtenáři Knihovny městyse 
Křemže, po vyplnění přihlášky rodiči. Při tom obdrží průkazku do  knihovny. Registraci mají na jeden rok zdarma.
 

Miroslava Průchová
Knihovnice
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RECEPT OD STAROSTY: ŘECKÉ TZATZIKY
Nedávno jsem kolegyni nabízel část 
nadúrody salátových okurek, a když mi 
vtipně odpověděla, že jedině výměnou 
za její, přemýšlel jsem, jak je nejlépe 
zužitkovat. A v letním horku padla vol-
ba na vychlazený tradiční řecký salát 
tzatziki. Příprava je jednoduchá a rychlá, 

výsledek skvělý a poslouží i jako výborná příloha třeba ke 
grilovanému masu:
Potřebujeme: 2 okurky, 2 stroužky česneku, 2 lžíce na-
sekaného kopru, kávovou lžičku soli, 1 polévkovou lžíci 
olivového oleje a ca 200 ml řeckého jogurtu (10%)
Okurky podélně rozkrojíme, lžící vyškrabeme jádra a okur-
ky nastrouháme nahrubo do cedníku, posolíme a necháme 
cca 10 minut vypotit-pak přebytečnou vodu vymačkáme, 
v míse promícháme s jogurtem, přidáme kopr, najemno 
nasekaný česnek a olivový olej.

Dobrou chuť přeje
Ing. Josef Troup, starosta
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Obec Holubov a Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, 
regionální pracoviště jižní Čechy, Správa CHKO Blanský les 

Program Informačního střediska 
CHKO Blanský les – Holubov

na 3. čtvrtletí 2022

3. července (neděle od 14:00 ve Vyšném) – Pojďte s námi do přírody, poznejte s námi
Blanský les. Exkurze do přírodní památky Výří vrch se zoologem Radkem Janákem.

24. července (neděle od 14:00 u Dívčího Kamene) – Pojďte s námi do přírody, poznejte
s námi Blanský les. Exkurze do přírodní rezervace Dívčí Kámen s architektkou
Kamilou Žifčákovou.

6. srpna (sobota od 14:00 u samoty U Smetanů) – Pojďte s námi do přírody, poznejte s námi
Blanský les. Exkurze do přírodní památky Šimečkova stráň s botaničkou Terezou
Rejnkovou.

8. září (čtvrtek od 19:00, Informační středisko CHKO Blanský les – Holubov) – Netopýří noc
aneb procházka za netopýry se zooložkou Helenou Strakovou.

18. září (neděle od 14:00 na Bořinkách) – Pojďte s námi do přírody, poznejte s námi Blanský
les. Exkurze do přírodní rezervace Bořinka se zoologem Liborem Weiterem.
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ÚPLNĚ CELÁ ČESKÁ HISTORIE
Dne 19. 6. v 17:00 se část třídy 5. A zúčastnila divadelního představení na otáčivém hledišti v Českém Krumlově. Počasí nám přálo 
skoro až moc, bylo cca 34 stupňů ve stínu. Protože jsme byli zpocení a přehřátí, obdivovali jsme o to více výkon herců, kteří zvládli 
za neuvěřitelný čas 1,5 hodiny odehrát skutečně „Úplně celou českou historii“. Navíc to zvládli vtipně a mile. V krátkém čase herci 
přebíhali ze století do století, střídali se panovníci i události. Byl to tedy „fičák“, a to nejen díky rychlému otáčení hlediště. Celým 
představením prostupovala touha větších států ovládnout naši malou zemičku, ale také vůle obyčejných lidí, odvaha a síla bojo-
vat za svůj svébytný stát a národ. Odnesli jsme si spoustu různých zážitků a velmi jsme se pobavili.

Mgr. Kateřina Jiráčková

Ze zážitků žáků 5.A:
„Představení začalo nějakým povídáním o evropských gran-
tech, poté to pokračovalo praotcem Čechem, sv. Václavem, 
Přemyslem Otakarem II. a dále, až po Miloše Zemana.“ 
Vláďa Hanzal
„Divadlo bylo vtipně promyšlené, líbilo se mi, jak se hlediště 
otáčelo pomalu.“ Marunka Djiba
„Bylo tam hodně výbuchů a dýmovnic. Je to tam skvěle zvuko-
vě vyřešené.“ Alex Benda
„Nejvíce byla vtipná Marie Terezie a takový týpek na skútru. Ne-
chápu, jak ti herci dokázali být v těch tlustých šatech.“ 
Zuzka Šteflová
„Nejvíce mě zaujala válka a vznik Československé republiky.“ 
Filip Motejl
„Nejvíce se mi líbila Marie Terezie, jak mluvila napůl česky a ně-
mecky a jak se všichni zabíjeli, aby získali korunu.“ Víťa Marek
„Na začátku praotec Čech našel Česko. Potom tam vládli králové. 
Pomalu se stavěly budovy. Byla tam i různá řemesla. V průběhu 
let postavili i chrám svatého Víta.“ Agátka Čermáková
„Nejvíce se mi líbily výbuchy z pistolí a děl a pušek. A také se mi 
líbilo, jak vodník udělal atentát na Františka Ferdinanda d´Este 
a zařval na něj: Ještě mi jednou sáhneš na hrníčky a zabiju tě!“ 
Vojta Klement
„Nejvíce se mi líbila Marie Terezie, protože to byl převlečený 
chlap.“ Lenka Pilečková
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE
V červnu nám přálo počasí, jak jen to šlo, takže jsme naštěstí 
nemuseli rušit žádnou z naplánovaných akcí – a že jich bylo!
Tento nabitý měsíc odstartoval Den dětí – přišli nám pomoci 
žáci ze základní školy. Ujali se různých stanovišť, na kterých 
děti soutěžily: pekly dobroty z písku, motaly se ve slalomu, 
chodily bosky po smyslovém chodníčku… Každý musel dávat 
pozor na to, aby splnil všechna stanoviště. Jedině pak dostal 
malou odměnu na závěr.
Následující den nás čekala ještě lepší akce. Byli jsme se podí-
vat u místních hasičů. Jirka Struháček nám společně s kolegy 
ukázal, co všechno s sebou hasiči vozí na výjezdy, jak fungují 
jednotlivé stroje a pomůcky a jak vypadá hasič v plné zbroji.
Postupně jsme se také všechny třídy vydaly na výlet do Chlu-
mečka, kde jsme u Wendy Bílkové absolvovali vzdělávací pro-
gramy na různá témata – Malíčci a Prostředníčci se dozvěděli 
netradiční informace o slepici, Palečci o včelách samotářkách.
Tím ale naše daleké cesty nekončily. Dlouho očekávaný vý-
let do Agria klapnul díky počasí na jedničku. Hasiči nás kvů-
li počasí vody ušetřili, ale svlažení postřikovačem v horkém 
dni přišlo celkem vhod. Bylo to super. Podívali jsme se, jak se 
postřikovače vyrábí a od Jitky Novákové jsme se dozvěděli  
i hodně nových informací.
Pokud jste nás potkali pobíhat kolem školy s čísly na triku, tak 
jsme právě běželi T-Mobile Olympijský běh 2022. Velké díky 
všem fanouškům, které jsme po cestě potkávali.
Poslední páteční večer v tomto školním roce jsme napjatě 
očekávali, zda se spustí buřina a slejvák, nebo jestli stihneme 
opéct na školkové zahradě buřty. I v tuto chvíli nám bylo po-
časí nakloněno – bouřit začalo až ve chvíli, kdy jsme se loučili 
s rodiči. Ty jsme totiž poslali domů a společně s dětmi jsme si 
užili netradiční večer – spali jsme totiž ve školce. Ale ne „po  
o“, ale v noci! Večer jsme si promítli společné fotky z celé-
ho roku, podívali jsme se na pohádku a dokonce malí hrdinové 
absolvovali i stezku odvahy po školce při svíčkách. Večer ukáp-
lo jen minimum slziček a ani jsme se nenadáli a už jsme snídali 
dobroty, které nám rodiče nachystali.

Palečci se stihli ještě dojít podívat na některé stroje firmy Jica 
a to už se nám mílovými kroky blížila poslední velká akce to-
hoto školního roku – Loučení s předškoláky. Přišli rodiče, pra-
rodiče, paní učitelky ze školky, paní učitelky ze školy, kamarádi 
ze školky, sourozenci… Zpívalo se, přednášelo, jedlo a plakalo. 
Další rok utekl jako voda a my se rozloučili s Palečky, kteří po 
prázdninách míří za novým dobrodružstvím. I my ve školce 
směřujeme k novým dobrodružstvím, která nás přes prázdni-
ny a hlavně po prázdninách čekají. Určitě jste o nich už slyšeli.  
A jestli ne, počkejte si chvilku, my se vám zase ozveme a všech-
no se dozvíte. 
Rády bychom upřímně poděkovaly všem, kteří nám svou 
ochotou a dobrým srdcem pomáhají – ať už jakýmkoliv způ-
sobem. Je vás hodně a hlavně díky vám máme školku a zahra-
du každou chvilku o něco krásnější a zážitky o něco pestřejší. 
Jsme moc rády, že k sobě máme tady u nás, na Křemežsku, 
blízko a že nám pomáháte rozzářit dětská očka.
Paní učitelky z křemežské školky vám přejí krásné léto plné 
úsměvů, radosti a sluníčka. 

Za MŠ Křemže, Petra Šestáková

PS: Chtěli byste nám pomoci rozjet  
4. školkovou třídu? Všechno má svůj 
čas a my ji budeme ještě hodně dlou-
ho ladit, a tak bychom vás chtěli po-
žádat o pomoc do začátku. Pokud při 
třídění hraček a her narazíte na ně-
jaké, se kterými si vaše děti/vnouča-
ta… už nehrajou, ale přesto jsou stále  
v pěkném stavu a mohly by nám kva-
litně posloužit, vzpomeňte si na nás 
prosím. Zazvoňte v průběhu srpna  
u nás ve školce, rády si je od vás pře-
vezmeme.
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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ČLOBLAN
V sobotu 11. 6. se konal již 8. ročník štafetového závodu  
ČLOBLAN, kterého se letos zúčastnilo 9 týmů. Závod se konal ve 
spolupráci Sokola Křemže a Klubu přátel hory Kleť. Počasí jsme 
si opět nemohli vybrat lepší. 
V první, cyklistické etapě startovali cyklisté v Křemži na Něm-
calce, odkud jeli pořád směrem vzhůru až nahoru na horu Kleť. 
Cestou museli označit jednu orientační kontrolu. Jako první pře-
dával štafetový kolík tým Kleť 2 s časem 45:29.
V druhém úseku běželi závodníci z Kleťě do Zlaté Koruny. Šlo  
o cca 8 km dlouhý a náročný běh, stále z kopce. Nejrychlejší běž-
kyní byla o pár vteřin závodnice týmu Kleť 1 (31:00). 
Třetí kanoistická etapa měla i letos cestou jednu orientační 
kontrolu, kdy musel člen posádky vylézt z lodě a kontrolu najít  
a označit. Nejrychlejší posádkou byl i zde tým Kleť 1 s časem 
59:28. 
Poslední orientační část měla 7 kontrol, které mohli závodníci 
hledat v jakémkoliv pořadí (free order). Po těsném a napínavém 
finiši skončilo i celkově první družstvo Kleť 1 (43:01). Na celko-
vém druhém místě se umístil tým Kleť 2 a třetí místo obsadili 
Králíci z klobouku. 

Letos jsme se rozhodli finančně pomoci ukrajinským uprchlí-
kům v Křemži a okolí, kterým pomáháme již od konce února, kdy 
první z nich uprchli před válkou právě k nám. 
Pokud byste i vy rádi přispěli, číslo transparentního účtu je 
5575403399/0800.
Rádi bychom poděkovali i sponzorům (IRO stavební s.r.o., Agrio 
MZS s.r.o. a obchodu u Pelechů), všem pořadatelům, a dobro-
volníkům, kteří s organizací pomáhali (Karel Jirovec, Honza  
a Jana Jungbauerovi, Kačka, Kuba a Míša Novákovi, Zdenka  
a Fanda Fouskovi, Martin, Martina a Barbora Kočvarovi , Honza 
a Alena Janouškovi, Drahuška Sýkorová, Eva Jirovcová a Julie 
Srbová,
Milena Zimmermannová, Marian Catipovič, Barbora a Quang 
Dinh Vu, Jitka Jandová, Martin Janda, Tereza Kudláčková, po-
krývačství Bušta). V neposlední řadě děkujeme i všem závodní-
kům a těšíme se, že se opět uvidíme v příštím roce.
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ČEZ LIPNO SPORT FESTIVAL 2022 – NOVÁ DIMENZE SPORTOVÁNÍ NA LIPNĚ
Závěrečné dny letních prázdnin oslavíme sportem. Rodinný are-
ál Lipno bude opět hostit už jedenáctý ročník ČEZ Lipno Sport 
Festivalu, kde si můžete vyzkoušet desítky sportovních disciplín 
a vybrat si tu, který vás baví nejvíc. Letošní ročník slibuje mnoho 
novinek. Mezi nimi i největší cyklo akci pro všechny cyklisty bez 
ohledu na věk, druh kola nebo zkušenosti a kondici. Nenechte si 
ujít největší oslavu sportu v ČR! Lipno Sport Festival začíná 12. 
srpna a trvá do 28. srpna.

Jedenáct dní plných sportu na pláži v Lipně nad Vltavou je 
skvělou příležitostí vyzkoušet nové disciplíny a objevit i netra-
diční sporty. Víte, co znamená kiteboarding, slack line, biketrial, 
BMX freestyle nebo parkour? Máte jedinečnou šanci si nejen 
tyto sporty prohlédnout nebo rovnou vyzkoušet. Workshopy 
jednotlivých sportů povedou profesionálové nebo vyškolení 
instruktoři. Sportovní festival je otevřený pro všechny, veškerý 
program je zdarma.

Hned v polovině týdne, a to ve středu 17. srpna si máte mož-
nost užít jeden z lákavých bodů letošního programu. Od 19 ho-
din odstartuje Street sport exhibice, během které předvedou 
své umění ti, kteří se věnují streetdance , breakdance, žonglo-
vání, bmx flatland, beatboxu, DJingu či Capoeiře - brazilskému 
bojovém umění, které obsahuje prvky akrobacie a tance. Sku-
pina celkem 15 sportovců a umělců předvede své umění od 19 
hodin. Chybět mezi nimi nebude ani „hezoun“ Jakub Dohnal, 
který se věnuje populárnímu bojovému sportu MMA.

Celý festival již tradičně naváže také na oblíbený program 
předchozích ročníků pro děti, dospělé i celé rodiny. Děti se vy-
řádí při soutěžích, na diskotéce nebo se podívají na pohádku. 
O jejich zábavu se postará i jim dobře známý maskot lišák Fox. 
Každý den je připravené cvičení speciálně pro ženy. Milovníci 
běhu ocení běžeckou školu i závody. Parkour, streetball nebo 
slackline a škola inline bruslení zabaví bez potíží mladší ge-
neraci návštěvníků. Každý den festivalu bude letos věnován 
jednomu druhu sportu – začínáme pěší turistikou, fotbalem s 
Dynamem České Budějovice, přes volejbal, kanoistiku a dračí 
lodě k moderním street sportům, plavání a cyklistice. Program 
vyvrcholí mistrovstvím ČR a Českým i Evropským pohárem na 
divoké vodě. Kateřina Neumannová jako spolupořadatelka 
akce říká: „Po deseti ročnících akce, kterou máme všichni rádi 
přichází 11. ročník, který bude doufám zlomový. Lipno Sport 
Festival přichází nejenom s novým a dle mého názoru krásným 
vizuálem, ale na návštěvníky bude čekat kvalitnější zázemí 
festivalu v podobě montovaných staveb, pevného občerstvo-
vacího stanu a celé koncepce prostoru na břehu Lipna. Díky 
podpoře titulárního partnera společnosti ČEZ můžeme při-
pravit i lepší program, který vyvrcholí novou cyklistickou akcí, 
která má ambici se stát vyvrcholením festivalu. Co se naopak 
nemění je místo konání akce a blízká spolupráce s Rodinným 
areálem Lipno.“

ČEZ Kolem Lipna – největší cyklo akce pro každého
Ať už jste rekreační cyklista nebo zapálený biker, tuhle jízdu si 
rozhodně nenechte ujít. Letošní největší novinkou Lipno Sport 
Festivalu je cyklo závod a vyjížďka s mnoha zkušenými a slav-
nými profesionály. Vydejte se s ČEZ Kolem Lipna na cyklotra-
sy v okolí přehrady a zažijte atmosféru cyklistických závodů v 

krásné šumavské přírodě u největší vodní nádrže v Čechách. 
Měřenou vyjížďku na kolech ke zrekonstruovanému Schwar-
zenberskému kanálu v maximální délce 63 kilometrů si užije 
každý. Akce je otevřena všem cyklistům bez ohledu na věk, 
na druh kola na kterém pojedou i na náročnosti trasy kterou 
si vyberou. Silniční kolo, elektrokolo, horské i městské. Všech-
na kola i jejich majitelé jsou zváni. Na trase budou připraveny 
čtyři občerstvovací stanice a je perfektně zajištěná z hlediska 
bezpečnosti a zdravotní pomoci.

Pojmout ji lze třeba i jako víkendový rodinný výlet. Ostatně den 
předem, v pátek 19. srpna, bude Lipno patřit malým cyklistům, 
pro které bude připraven Mini Bike Fest - zábavná cykloakce 
pro děti. Celá cyklistická akce ČEZ Kolem Lipna bude doplněna 
i třídenním cyklo Expem a účast na ní přislíbil i olympijský vítěz 
v závodě MTB - cross country Jaroslav Kulhavý.

Koncerty českých hvězd, letní kino i dobročinné 
Oranžové kolo

Páteční a sobotní ČEZ Energy festy budou i letos kulturní scé-
nou sportovní oslavy a nabídnou celkem 10 koncertů velkých 
jmen české populární hudby. Celkem čtyři ČEZ Energy Festy 
na vás čekají vždy v pátek a v sobotu od 18 hodin. Jména in-
terpretů budou oznámena již brzy. Kromě koncertů si večer 
můžete odpočinout také v Letním kině na baterky, které bude 
opět promítat filmové lahůdky. Tentokrát to bude 16. 8. film 
Poslední závod a 18. 8. film Zátopek, který byl oceněn několika 
cenami Český lev a jehož několik stěžejních scén bylo také prá-
vě v Lipně nad Vltavou natočeno.  

Oranžové kolo Skupiny ČEZ je připravené pro dobrou věc. Co 
na něm našlapete, to se přepočítá na příspěvek neziskovým or-
ganizacím, které se starají o handicapované lidi. Skupina ČEZ 
podporuje regiony, s nimiž je spojená. „S Lipnem jsme výrobně 
přímo spjati a dlouhodobě razíme zásadu, že pomáháme tam, 
kde působíme. Sport, kultura a podpora cestovního ruchu pat-
ří mezi naše regionální priority. Proto se již několikátým rokem 
na akci Lipno Sport Fest jako generální partner podílíme,” říká 
za Skupinu ČEZ Petr Šuleř.

Lipno Sport Fest je největším sportovním festivalem v České 
republice. Nepropásněte výjimečnou možnost vyzkoušet spor-
ty s profesionály a zcela zdarma. I letos se můžete potkat napří-
klad s Václavem Chalupou, Jiřím Ježkem, volejbalisty VK ČEZ 
Karlovarsko i Jihostroje České Budějovice. Poprvé se na Lipně 
ukáže také bývalá česká profesionální tenistka, vítězka ženské 
čtyřhry ve Wimbledonu 2019 a bronzová olympijská medailist-
ka v ženském deblu z Letních her v Riu de Janeiru 2016 Barbora 
Strýcová. „Oslovila jsem řadu dalších vynikajících sportovců, 
aby se přijeli na ČEZ Lipno sport festival podívat a zúčastnit 
se části programu. Jména těch, kteří opravdu dorazí budeme 
postupně oznamovat,“ doplnila Kateřina Neumannová.

Aktuální informace i přihlášky na cyklistický závod najdete na  
www.lipno.info a www.lipnosportfestival.cz.

Titulární
partner akce:
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ČERVENEC NA ZAHRADĚ

Červenec je dobou květu velkokvětých odrůd plaménků, které se 
s oblibou používají k popnutí drobnějších konstrukcí v zahradě. 
Vykvétají až 15 cm velkými, jednoduchými i plnými květy v mno-
ha  barvách. Délka kvetení je závislá na průběhu počasí. Ve velmi 
teplých létech květy záhy odkvétají, ale na rostlině poté zůstávají 
velmi dekorativní plodenství tvořená souplodím.
Lichořeřišnice větší je zřejmě naše nejznámější šplhající letnička , 
poslouží nejen k pokrytí plůtků a zídek, ale můžeme ji vysévat také 
do truhlíků nebo na obruby záhonů. Znáte ji v několika odstínech 
žluté a oranžové barvy a nově se prodává odrůda Peach Melba. Je 
atraktivní díky broskvově zbarvenému květu a jasně oranžovým 
středem. Velmi rychle roste, vysévá se přímo do půdy a květy jsou 
léčivé - díky obsahu baktericidních látek pomáhají při vnitřních 
infekcích, zejména močových cest a ledvin a zvyšují celkovou 
obranyschopnost organismu. Lichořeřišnice vyžadují chudší pro-
pustnou půdu a slunné stanoviště, kde dlouho a bohatě kvetou.
Třapatka patří nejen mezi léčivé rostliny, ale také mezi záhonové 
trvalky. Rostlina kvete opakovaně téměř během  celého léta. Aby-
chom ji v tom podpořili, odstraňujeme staré úbory v době, kdy 
zasychají jazykovité květy po obvodu úboru. Řez vedeme hlubo-
ko po první rozvětvení, kde většinou již prorůstají další stonky ne-
soucí poupata. Pokud je celý stonek již odkvetlý a žádná poupata 
se netvoří, odstraníme ho až u země nad listovou růžicí.
Odkvetlé květy růží odstraňujeme až po první dobře vyvinutý pě-
tičetný list, u mnohokvětých odstraňujeme celá květenství. Jen 
tak rovnoměrně  obrazí a budou opakovaně kvést. Některé leto-
rosty silně přerůstají výšku rostliny, ty je vhodné zaštípnout.
Přeroubované, dobře ujaté jabloně mají zpravidla značnou růsto-
vou intenzitu. Vždyť neporušená kořenová soustava zásobuje mi-
nerálními látkami rozpuštěnými ve vodě korunu stromů reduko-
vanou hlubokým zmlazovacím řezem. 

Kromě včasného vylamování letorostů - vlků vyrůstajících  na vět-
vích původní odrůdy je třeba také postupně odstraňovat  konku-
renční letorosty na roubech nové odrůdy - zpravidla v červenci. 
Tím zajistíme správný vývin prodlužujících letorostů jako základ 
budoucích hlavních větví koruny.
Při déletrvajícím suchu zavlažujeme ovocné dřeviny, hlavně měl-
ce kořenící keře nebo stromky rybízu, angreštu, dále nízkokmeny 
jabloní na zakrslých podnožích a broskvoně, které na zvýšenou 
spotřebu vody reagují výrazně vyššími výnosy. Platí, že vždy jsou 
lepší větší dávky vody najednou, než časté, ale povrchové krope-
ní, které nepronikne ke kořenům stromů.
Odrůdy jabloní náchylné k hořké pihovitosti čili fyziologické 
skvrnitosti plodů (Coxova, Dukát, Clivie, Lord Lambourne, Vanda, 
Goldstar, Topaz a jiné) ošetříme přípravkem Kalkosol 0,5 až 1% na 
list. Jde o chlorid vápenatý. Lze použít i ledek vápenatý, nikoli však 
ledek amonný s vápencem, který má vápník ve formě nepřijatelné 
pro stromy.
Slabší nebo málo pevné větve obtěžkané ovocem podepřeme 
nebo vyvážeme, aby se nezlomily.
Hned po sklizni nebo dokonce současně s ní můžeme prořezat 
třešně, pokud jsme tak neučinili již dříve, v době kvetení. Řezné 
rány hned po řezu ošetříme stromovým balzámem, štěpařským 
voskem nebo latexovou barvou s přídavkem Kuprikolu nebo 
Championu.
Zaštípneme letorosty aktinidie za pátým až šestým listem od po-
sledního plodu.
Od poloviny července začínáme s očkováním ovocných dřevin ve 
druhé míze. Známkou dostatečné mízy je intenzivní růst podnoží 
a snadné odchlípnutí kůry při řezu do tvaru písmene T.

-P. Kumšta-

Rojšín 24, Křemže, 382 03
Provádíme práce :  
Kovářské - opravy a ostření hospodářského nářadí, restaurování 
starých původních kovářských prací, výroba ozdobných vrat, 
mříží, plotů, zábradlí, kovaného nábytku, replik historických 
zbraní, různých kovaných prvků a doplňků dle přání ...

Zámečnické – výroba rámů a zámečnických konstrukcí dle přání,
vrata klasická i pojezdová na míru, apod. ...
Kontakt : 
tel.: 607 851 752
e-mail: pa.vokal@email.cz
web: www.kovarstvivokalweb.cz 

POCTIVÉ ŘEMESLO BEZ KOMPROMISŮ
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ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO PODKLEŤAN KŘEMŽE
hledá pracovníky do živočišné výroby

NÁPLŇ PRÁCE:
- krmení a dojení krav, telat a žírných býků
- kydání, stlaní a čištění stájí
- nahánění dobytka

POŽADUJEME:
- fyzickou kondici, práce vhodná především pro muže
- flexibilitu
- samostatnost a spolehlivost
- řidičský průkaz skupiny B, T výhodou, není podmínkou

NABÍZÍME:
- mzda 25 000 – 30 000,- Kč/měsíc
- motivační odměňování
- pracovní smlouva na 1 rok, poté na dobu neurčitou
- stabilní a přátelské prostředí
- příspěvek na penzijní/životní pojištění
- zvýhodněné stravování
- příspěvek na dopravu

Více informací na tel. 606 767 367

Tajemník městyse Křemže vyhlašuje výběrové řízení na pozici:
• PRACOVNÍK V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH - PEČOVATEL/PEČOVATELKA
Druh práce: pečovatelské činnosti u seniorů a osob se zdravotním postižením zejména v jejich domácím prostředí
Místo výkonu práce: Křemže

Úvazek: 1,0
Pracovní doba: ve všední dny od 7 do 15:30 hodin
Pracovní poměr: na dobu jednoho roku, v případě zájmu poté na dobu neurčitou.
Termín nástupu: 1. září 2022

Požadavky:
• Dosažené vzdělání: minimálně střední odborné (výuční list),
• Kvalifikační kurz pracovníka v sociálních službách (možno absolvovat v průběhu zaměstnání),
• Zkušenosti s péčí o seniory, osoby se zdravotním postižením výhodou,
• Základní dovednost práce na PC, schopnost vykonávat jednoduché administrativní úkony,
• Orientace na člověka, jeho cíle a potřeby,
• Empatie, komunikační dovednosti, pozitivní myšlení, schopnost týmové spolupráce,
• Vysoká odolnost vůči zátěži, výrazný smysl pro zodpovědnost, ochota se dále vzdělávat, organizační schopnosti,
• Řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič!!!

Místo a způsob pro podání přihlášky:
Přihlášku spolu s profesním životopisem a motivačním dopisem zašlete na e-mail: tajemnik@kremze.cz 
nebo doručte na podatelnu městyse Křemže.

Uzávěrka: 29. 7. 2022, 12:00 hodin

Městys Křemže
Náměstí 35,382 03 Křemže                                  
IČO 00245950                          
www.kremze.cz                                 

                               tel. 380741205, 741126
 fax.380741181

  e-mail: oukremze@kremze.cz
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Nové BMW M3 TOURING je v historii BMW M3 úplně první sériově 
vyráběné kombi. BMW zrodilo velkou konkurenci pro Audi RS4  
a Mercedes C43 kombi. M3 má šestiválcový motor o výkonu 510 
koní a společně se sedmy stupňovou převodovkou a inteligent-
ním pohonem M xDrive dávají M3 točivý moment 650 Nm, díky 
tomu vystřelí ,,Bavorák” z 0-100 km/h za 3,6 vteřiny. BMW vytvořilo 
M3 Touring nový podvozek a to proto, aby rozdíly mezi M3 sedan 
a M3 kombi byly minimální. Pohon M xDrive je velmi přizpůsobi-
telný, lze totiž ze ,,čtyřkolky” udělat ,,zadokolka”. Přední pohon se 
může na chvíli odpojit, a tak se s M3 Touring dá pořádně zablbnout. 
Na sportovní režim se výkon pošle tam, kde je třeba, aby jízda byla 
co nedynamičtější. Maximální rychlost je za příplatek omezena na 
280 km/h. V základu je maximální rychlost 250 km/h. Na známé 
trati Nürburgring zajela M3 čas 7 minut a 35 vteřin, což dělá z M3 
Touring  nejrychlejší kombi na trati.Na Nürburgringu  překonala 
dosavadní královnu Audi RS4. Uvidíme jaká bude odpověď Audi. 
Design se BMW velmi povedl, ale tzv. ,,bobří zuby” zůstaly. Sice 
jsou velké, přesto v některých barevných provedeních obzvlášť 
nevynikají, takže pokud nejste fanouškem nové M masky, v černé 
barvě si jich ani nevšimnete. Z boku vypadá M3 velmi dynamicky. 

Sportovnost dodávají i 20palcové nízkoprofilové disky a rozšířené 
blatníky. Záď prodlužuje karbonový spoiler a poté padá záď ostře 
dolů. Vzadu si v BMW vyhráli s funkčním karbonovým difuzorem 
a čtyřmi koncovkami výfuků. Z nich se spustí symfonie šestivál-
cového motoru, ale do kabiny je bohužel zesilován reproduktory. 
Nejspíš za to může filtr pevných částic, který zvuk tlumí. V interié-
ru nalezneme obrovský širokoúhlý displej, ze kterého se praktic-
ky vše nastavuje. Řidič má přehled na svém přístrojovém panelu  
o úhlopříčce 12,3 palce. Na něj navazuje další displej s úhlopříčkou 
14,9 palce. Tento typ displeje na může být známý třeba z mode-
lu iX. M3 Touring by nejspíše nemělo být využíváno jako závodní 
vůz, a tak se zde myslelo i na praktičnost. Zavazadelník disponuje 
velikostí 500 litrů a po sklopení zadních sedadel dokonce 1510 
litrů. V BMW nesmí chybět nezávislé vyklápění zadního okna,  
a proto je i zde. Na nové BMW M3 Touring si bohužel budeme mu-
set počkat do roku 2023. Cena zatím nebyla oficiálně oznámena, 
ale odhaduje se přibližně na 2,4 milionu korun.

BMW M3 TOURING

MB /15 let  / https://www.car-point.cz/
Zdroj: https://www.bmw.cz/cs/all-models/m-series/m3-touring/

2022/bmw-3-series-touring-m-automobiles-overview.html
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MČR DOSPĚLÝCH – PRAHA O2 UNIVERSUM PRAHA – 20. - 22. 5. 2022

MATTONY ½ MARATON ČESKÉ BUDĚJOVICE 2022 - 4. 6. 2022 

Každoroční vyvrcholení sezóny dospělých badmintonistů, tedy 
Mistrovství ČR jednotlivců pro rok 2022, mělo letos dostaveníč-
ko v luxusní pražské hale O2 Universum. Objekt vhodný spíše 
pro koncerty a výstavy se tedy převlékl do badmintonových 
barev a show mohla začít.
Náš klub reprezentovali opět kluci Peťa Beran s Jindrou Ku-
kačem. Oba se mohli zúčastnit dvou disciplín. Petr smíšená 
čtyřhra a debl, Jindra k deblu přidal soutěž singlistů.
Smíšená čtyřhra – MIX
První, jako vždy, odstartoval turnaj mixů. Petr do něj šel se 
zkušenou proseckou kamarádkou Michaelou Zelinkovou. Ná-
ramně se jim vydařil start a proti dvojici Helar/Srncová nenašli 
větší odpor a uhráli první kolo 2x 21:12. Extraligoví Hubáček s 
Fuchsovou ale už byla dvojicí nad jejich síly. Královéhradecké 
dvojici podlehli ve dvou setech 15:21 a 17:21. Petr s Míšou tedy 
obsadili konečné dělené 9/16 místo.
Dvouhra – SINGL
Jindra svou cestu turnajem začal v soutěži singlistů. Zdálo se, 
že do prvního kola měl celkem přijatelný los, ale jak jsme se již 
několikrát přesvědčili, papírové předpoklady mnohdy klamou. 
Toto byl ten případ. Než se Jindra stačil rozehřát do zápasové 
provozní teploty, první set prohrál 17:21. Naštěstí se z úvodní 
porážky rychle oklepal a v druhém setu vrátil soupeři porážku 
21:15. Třetí set už byl výhradně v Jindrově režii. Kladenský od-
chovanec Michal Morávek se nestačil divit, když mu na kurtě 
přistávala jedna Jindrova smeč za druhou. Ve třetím setu Jin-
dra soupeře totálně rozstřílel v poměru 21:3 a proklouzl tak do 
druhého kola MČR. Tam už ale narazil, když nestačil na přerov-
ského juniora Dominika Kopřivu. Ten s Jindrou neměl slitování 
a vyřadil ho v poměru 21:7 a 21:8. Tenhle zápas si Jindra hodně 
vyčítal.
Čtyřhra – DEBL
Turnaj deblů bývá pro naše kluky parádní disciplínou. Vždyť 
jen v ojedinělých případech se stává, že by své zápasy v lize 
prohrávali. A v tomto duchu i do turnaje vkročili. Kluci působili 
jako nasazená dvojice číslo ¾, měli tedy v prvním kole volno. 

Nastupovali až do kola druhého. To se může někdy zdát jako 
výhoda, na druhou stranu soupeři bývají již rozehraní a mohou 
nasazenou dvojici překvapit zejména pohybem. To se možná 
stalo i tady, když v prvním setu naši prohráli 18:21. Pak ale za-
pnuli na vyšší výkonnostní stupeň a druhý set byl jejich v po-
měru 21:8. Tam byla znát velká dominance. Třetí set byl vyrov-
nanější ale naši postoupili dál po výsledku 21:19.
Ve třetím kole na kluky čekala prosecká dvojice Palán/Šulc. Na-
šim dobře známá z ligového klání. Ještě se snad nestalo, že by 
naši proti těmto soupeřům prohráli. Většinou jde o vyrovnané 
zápasy, ale Petr s Jindrou pokaždé zvítězili. Každá šňůra jednou 
končí. Bohužel skončila tady. Naši se snažili, co mohli, ale Jin-
drovi prostě ten den „nešly“ nohy. První set prohra 18:21, druhý 
19:21. Opět vyrovnaný a těsný průběh zápasu, tentokrát však 
s horším koncem. Dělené 5/8 místo je sice z MČR hezlé, kluci si 
však věřili na medaili. Tak snad to klapne v příštím roce, kdy se 
MČR hraje v Českých Budějovicích!
Přijďte, opět bude na co se koukat. Turnaj začíná v pátek 
3.2.2023 ve Sportovní hale Stromovka.

Náš badmintonový klub je v Křemži již od roku 1974 a tím se tedy 
již pomalu blíží k půlstoletí své  existence.  Bylo by ale bláhové se 
domnívat, že naši kluboví členové se téměř 50 let zabývají pouze 
badmintonem. Někteří se věnují i jiným sportovním kláním, a to 
i velmi odlišným. Máme mezi sebou fotbalistku, jachtaře, atlety, 
lezce po stěnách i skalách, střelce z luku, cyklisty, in-line bruslaře, 
a tak bychom mohli pokračovat dál a dál. Je vidět, že naši bad-
mintonisté jsou opravdu všestrannými sportovci a jiné sportovní 
aktivity jim nejsou cizí. Je občas složité skloubit hlavní sport, tedy 
badminton, s tím vedlejším, ale při troše snahy a dobré vůle jde 
prakticky cokoliv.
Že se v badmintonu naběháte až to je někdy úmorné je pravda 
odvěká. Ale běhání, respektive pohyb po kurtu, má pramálo spo-
lečného s běháním vytrvalostním. Své o tom ví hned několik hrá-
čů a hráček našeho klubu, kteří se běhání ve volném čase věnují. 
Běh je nám přeci jen blízkou formou tréninku a velmi dobře slouží 
pro nabírání potřebných fyzických sil, zejména v letním období, 
kdy jsou soutěžní badmintonové aktivity téměř zastaveny a star-
tují až po letních prázdninách.

Dobře známé jsou českým sportovcům maratony a půlmarato-
ny, které se od jara do podzimu běhají napříč republikou. Hodně 
často vedou místy, která byste za normálních okolností a denního 
provozu jen stěží navštívili, aniž byste se vystavovali nebezpečí 
úrazu či dopravní nehody.
Nejblíže nám je závod v Českých Budějovicích. Zde se již 10 let 
běhá půlmaraton, což je vzdálenost 21,0975 m. Závod startuje a 
následně i končí v historickém centru města, zabíhá do hlavních 
ulic i na periferii Budějovic. Na každý takový závod bývá přihláše-
no cca 3.000 běžců. Někteří jsou tak blázniví, že běží závod celý, 
nebo jsou i tací, kteří si to dají formou štafet. A to buď ve dvou 
nebo čtyřech běžcích.
Naši kluci Jindra Kukač a Petr Pirtyák si letošní budějovický ma-
raton rozdělili napůl. Běželi spolu takzvaný 2RUN závod (10km + 
11km). Petr vystartoval na náměstí Přemysla Otakara II. a na desá-
tém kilometru předával štafetu Jindrovi. Ten zas na náměstí celý 
závod končil. Kluci si vytyčili jeden jediný cíl – neudělat si sami 
před sebou ostudu! A pak už to nějak dopadne. 
A ještě motto: „Když umřít, tak až v cíli.“ :)
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Petr se tedy za doprovodu krásné Smetanovy Vltavy a ve společ-
nosti ostatních běžců vydal přesně v 19:00 na trať. Ještě 15 minut 
před startem se přihnala neuvěřitelná bouřka a všichni startující 
během chvíle vypadali, jako kdyby už měli půlmaraton za sebou. 
Bouře, ale minutku před startem ustala a všichni se vydali na trať.
Klukům se běželo velmi dobře, drželi se svých časových kilomet-
rových limitů, a nakonec z toho byl celkem slušný výsledek. Uběh-
nout půlmaraton jim trvalo 1:44:28, což stačilo na konečné 16. 
místo mezi 2RUN štafetami. Celkem startovalo 123 dvojic, takže 
jich ještě kluci nechali 107 za sebou.

A ještě trochu statistik:
Petr běžel svůj úsek průměr-
ným tempem 5:12 min/km, 
nejlepší tempo v závodě měl 
4:31 min/km. Dal tak solidní 
základ rychlonohému Jin-
drovi, který svoji porci kilo-
metrů běžel v průměru 4:38 
min/km, své nejlepší tempo 
stlačil na 3:44 min/km. A byl 
tak z toho výsledný čas, který 
můžete vidět výše v oficiál-
ním zápisu.
Další podrobné výsledky  
a detaily o závodě se dají na-
jít na této adrese: 
Výsledky - RunCzech
A pokud byste měl někdo chuť v příštím roce běžet po Budějovi-
cích s námi, budeme velmi rádi. Jedná se o zajímavý zážitek, který 
se jen tak na polních či lesních cestách nezažije.

Letní turnaj Křemže 2022
Vážení sportovní přátelé, srdečně Vás tímto zveme na každoroční 
červencový turnaj čtyřher, který se i letos uskuteční v rámci Kře-
mežského víkendu, a to v sobotu, 24.7.2022 od 9:00 v tělocvičně 
ZŠ Křemže.
Tento letní turnaj má svojí dlouholetou tradici a jeho počátky 
korespondují s počátkem výstavní a prodejní akce s názvem Kře-
mežský veletrh na počátku devadesátých let minulého století. Ten 
svou činnost zahájil přesně v roce 1992, jako vůbec jeden z prv-
ních svého druhu v našem regionu. Tehdejší myšlenka pocházela 
z rakouské Křemže, přesněji Krems an der Donau, kdy se posilova-
ly vzájemné vztahy obou obcí (české a rakouské Křemže) po revo-
luci v roce 1989. Veletrh si seděl na svém výsluní několik solidních 
let, kdy neměl v okolí konkurenci. Během času si ale obce začínaly 
po vzoru Křemže pořádat své slavnosti a akce pod širým nebem 
a jedinečnost Veletrhu tím samozřejmě utrpěla nějaký ten šrám.
V současné době již Veletrh jako takový neexistuje. Byl nahrazen 
Křemežským víkendem, který plní svou roli stejně obstojně, jako 
předchozí ročníky Veletrhu. V konkurenci několika okolních akcí, 
zejména pak Selských slavností v Holašovicích, je samozřejmě slo-
žitější přesvědčit lidi k návštěvě Křemežského víkendu, ale akce 
v Křemži své věrné příznivce má a na nedostatek návštěvníků si 
také stěžovat nemůže.
Proto jsme rádi, že i náš každoroční letní turnaj čtyřher můžeme 
uspořádat i s letošním Křemežským víkendem a tímto vás všech-
ny na něj srdečně zvu!

Těšíme se na vás.
Petr Pirtyák

JOSEF FOŠUM – ŽELÍZKO V OHNI KŘEMEŽSKÉHO BADMINTONU 
V našich článcích jsme toho hodně napsali o dospělých, zejména 
pak o jejich ligové soutěži a samozřejmě o těch nejdůležitějších 
turnajích, jako jsou GPA a Mistrovství ČR.
Dnes vám chci představit mladého hráče, ve kterém dřímá zají-
mavý sportovní potenciál a pokud mu jeho píle ještě nějaký ten 
čas vydrží, může ho čekat nejeden úspěšný turnaj těch nejvyšších 
úrovní.
Řeč je o Pepovi Fošumovi. Svým věkem patří do kategorie junior-
ské, je ročník 2006, ale už se začíná objevovat i v soutěžích dospě-
lých hráčů, kde je společně se svým kamarádem Vojtou Kodatem, 
platným členem našeho druhého týmu smíšených družstev do-
spělých.
Pepa má za svou dosavadní krátkou badmintonovou kariéru 
doma už poměrně slušné množství medailí z kategorií žáků až po 
současnou juniorskou kategorii U17 a dále také v U19.
Pepa je velmi pracovitým sportovcem. Poctivě dochází na kře-
mežské tréninky dospělých a dále sbírá zkušenosti mezi hráči bu-
dějovického Sokola. Jeho pojetí hry je zatím spíše silové. Využívá 
zejména svou překvapivou smeč, která je umocněná faktem jeho 
levorukého držení rakety. To často nadělá ve hře většině pravá-
kům značné problémy. Naším úkolem ale je Pepovu sílu trochu, 
jak se říká, obrousit a přidat v jeho hře na lehkosti. Jsem přesvěd-
čen, že to Pepa dřív nebo později zvládne.

Poslední Pepovo úspěch je velmi čerstvou záležitostí. V sobotu, 
18.6.2022, si přivezl bronzovou medaili z turnaje GPB U17, který se 
hrál ve slezské Vendryni. Pepovi gratulujeme. Každá taková placka 
je důkazem, že Pepa to s badmintonem myslí opravdu vážně.
V neposlední řadě je ale důležité říci, že pokud by Pepu nepod-
porovali rodiče tak jak to po celou dobu dělají, nic z toho by fun-
govat nemohlo. Jeho maminka s taťkou obětují veškerý svůj čas 
a jezdí z Pepou po všech turnajových štacích. Na jihu Čech je to 
celkem jednoduché, ale pokud jsou to turnaje vzdálené třeba 400 
kilometrů, to už mnohdy chce sebezapření. A to Fošumovi zvlá-
dají skvěle.
Závěrem mi dovolte poznámku, že v našem klubu máme nejed-
noho talentovaného hráče a jejich rodiče, kteří se nebojí jezdit se 
svými dětmi po turnajích. Na nikoho z nich nezapomínáme a ze 
srdce jim děkujeme za jejich nasazení a oddanost.
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Soutěž  
o nejlepší domácí chléb

Pečete rádi?

V rámci „Křemežského víkendu“ jsme pro vás  
připravili soutěž o nejlepší domácí chléb.

Sobota 23. 7. 2022 – domácí chléb

12-13 hodin: příjem chlebů do soutěže (budova školy)

13-14 hodin: hodnocení 

14:00 hodin: vyhlášení výsledků soutěže  
(hlavní stan na hřišti)

Městys Křemže tel. 380 741 126

,

-
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Jistota, stabilita a práce, 
která dává smysl.

Rozbal 
svou kariéru!
Vyrábíme obaly od roku 1946.

grafobal.cz/kariera/

Přidej se a získej finanční 
jistotu, 25 dní dovolené, 
příspěvek na dopravu, 
závodní stravování 
a další zaměstnanecké 
bonusy…

Více informací a pracovních nabídek na
nebo volejte tel. +420 380 778 109

ÚdržbářElektromechanik

Seřizovač / přípravář
zpracovatelských strojů

Operátor/ka
výroby

Tiskař/ka
na 6-ti barevném
ofsetovém stroji

Hledámei brigádníkyna léto!
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ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík a P. Brtínský, J. Thám
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Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka křížovky z minulého čísla: Na sv. Víta hlava ještě nespí, u nohou už svítá. 

Výherci: D. Maříková, L. Křížová, M. Kolouchová
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz

OSMISMĚRKA NA ČERVENEC
Návod na osmisměrku: v osmisměrce je třeba najít všechna slova ze seznamu. Po vyškrtání těchto slov zůstanou 

některá písmena nepřeškrtnutá, tato písmena při čtení po řádcích zleva doprava tvoří tajenku osmisměrky.

ADAM, ACHILLES, AKARA, ALBUM, ALPY, APOLENA, ATOL, ATTEMPT, AVIA, AZYL, BEAT, BĚTA, BLOK, BUKY, CELY, ČAJE, ČIRÝ, 
ČTVRT, ČUBR, DANĚ, DEBL, DEKO, DĚNÍ, DIADÉM, DRAK, DRTIČ, DŘÍN, DÝKY, EKZÉM, ELIDA, ELSA, ELUCE, ESEJ, EŠUS, ÉTER, 
ETOL, EURO, FILÉ, HANÁ, HMAT, CHAMR, CHLÉV, IGLÚ, INAK, JMÉNA, KABEL, KALCIUM, KEKS, KILO, KLÁVESA, KLECE, KOMBAJN, 
KOPR, KOSA, KOUSATI, KRAJ, KRBY, KREP, KRMĚ, KRYT, KŠÍR, KYMÁCET, LAHODA, LAOS, LEBKA, LEOPOLD, LÉTO, LÉZE, LIKR, 
LOGO, LOTO, LOŽE, LUNA, MECENÁŠ, MELA, METR, MLOK, MOŠT, MŮRY, MÚZA, MÝTO, NÁHON, NAPA, NATÉ, NEBE, NEÓN, NÝTI, 
OBSLUHA, OCASKA, ODIV, OHIO, OKULÁRY, OLOVO, OLŠE, OMAM, OTOKY, OVIS, PAČULI, PARNO, PEČEŤ, PERO, PIKLE, PIÓN, 
PLÁN, PLUIE, PLYŠ, PLZEŇ, POCIT, POETI, PÓVL, PRÁM, PRSO, PŘÍBĚH, PŠENICE, PŮDA, PUZZLE, RACCI, RAIS, RAJON, RAKETA, 
RELÉ, REPASE, RIGOL, RITO, ROLE, ROSA, RŮST, RVÁČ, ŘASY, ŘEZIVO, SEVA, SILK, SJEZD, SKÁLY, SKLA, SKUS, SMÍR, SMRK, SNOB, 
SOUŠ, STÁJ, STEH, STRÝC, STŘAPEC, STUD, SUDIČKA, SŮVA, ŠERO, ŠIML, ŠINDEL, ŠITÁ, ŠKVÍRA, ŠMAK, ŠRAM, TÁHLA, TAVY, 
TEÁTR, TEZE, TCHOŘ, TOUŠ, TRUS, TÚJE, TUNA, TUPÉ, TÚRY, UČIVO, UHLÍ, UJET, ÚJMA, UZDA, VĚDA, VERŠ, VÍKO, VINA, VISA, 
VOSKA, VRUB, VŠEUM, VUŘT, VYSOCE, ZÁKUSEK, ZELÍ, ZIMY, ZISK, ZMOL, ŽIDÉ, ŽÍNĚ, ŽLAB, ŽOKY, ŽVÁST, ŽVATLA


